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Συνεδρίαση 12η  

 

ΑΠΟΦΑΣΗ υπ’ αριθμ. 104/2025 

Σήμερα 30/5/2025, ημέρα Παρασκευή και ώρα 15:00, συνήλθαν σε τακτική συνεδρίαση 
τα μέλη του Περιφερειακού Συμβουλίου της Περιφέρειας Αττικής. Η συνεδρίαση 
πραγματοποιήθηκε, δια ζώσης, στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου 
του Δήμου Περάματος (Ταχ. Δ/νση: Λεωφόρος Δημοκρατίας 28, Πέραμα (Δημαρχείο)), 
κατά τις προβλέψεις των διατάξεων της παρ. 1 του άρθρου 167 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 
87/τ. Α’/07-6-2010), όπως ισχύει, κατόπιν της υπ’ αριθμ. πρωτ. 624937/23-5-2025 
πρόσκλησης του Προέδρου κ. Βασίλειου Καπερνάρου, που κοινοποιήθηκε νόμιμα, στις 
23/5/2025 στον Περιφερειάρχη Αττικής, σε καθένα από τους Αντιπεριφερειάρχες καθώς 
και σε καθένα από τους Περιφερειακούς Συμβούλους. 
 

Θέμα 5ο Η.Δ. 

Τροποποίηση της υπ’ αριθμ. 29/2024 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου 

Αττικής, ως προς τον ορισμό συντονιστή στο Ευρωπαϊκό Δίκτυο Περιφερειών για την 

Υγεία του Παγκόσμιου Οργανισμού Υγείας (Π.Ο.Υ.). 

 
Διαπιστώθηκε η απαρτία, κατά την έναρξη της συνεδρίασης, με σύνολο εξήντα δύο (62) 
παρόντων επί συνόλου ογδόντα πέντε (85) Περιφερειακών Συμβούλων, σύμφωνα με 
την υπ’ αριθμ. 447/2023 απόφαση του Πολυμελούς Πρωτοδικείου Αθηνών, με την οποία 
επικυρώθηκε το αποτέλεσμα των εκλογών της 8ης Οκτωβρίου 2023 για την Περιφέρεια 
Αττικής και ανακηρύχθηκε ο επιτυχών και οι επιλαχόντες συνδυασμοί, ο Περιφερειάρχης 
και οι τακτικοί και αναπληρωματικοί περιφερειακοί σύμβουλοι κάθε συνδυασμού για την 
περιφερειακή περίοδο από 01-01- 2024 έως 31-12-2028, όπως αυτή διορθώθηκε με την 
υπ’ αριθμ. 538/2023 όμοια και τροποποιήθηκε με την υπ’αριθμ. 186/2024 απόφαση του 
Διοικητικού Εφετείου Αθηνών.  
 
Οι παρόντες και οι απόντες - μετά την αποχώρηση των παρόντων, κατά την έναρξη και 
έως πριν την ψηφοφορία επί του 1ου θέματος της ημερήσιας διάταξης, Περιφερειακών 
Συμβούλων της παράταξης «Αττικός Κύκλος Συνεργασίας & Εμπιστοσύνης - στη 
συζήτηση του συγκεκριμένου θέματος έχουν ως εξής: 
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Παρόντες: 
Ο Περιφερειάρχης Αττικής κ. Χαρδαλιάς Νικόλαος 
 
Τα μέλη του Περιφερειακού Συμβουλίου Αττικής:  
 
Ο Πρόεδρος κ. Καπερνάρος Βασίλειος 
Ο Γραμματέας κ. Μπενετάτος Στυλιανός  
 
Η Αναπληρώτρια Περιφερειάρχης κ. Κεφαλογιάννη Χριστίνα 
 
Οι Χωρικοί Αντιπεριφερειάρχες Αττικής κ.κ.: Αντωνάκου Σταυρούλα, Βαρελάς Κλεάνθης, 
Ζώμπος Κωνσταντίνος, Θεοδωρόπουλος Χρήστος, Καβαλλάρη Βασιλική (Βίκυ), 
Κεφαλογιάννη Λουκία, Λώλος Βασίλειος. 
 
Οι Θεματικοί Αντιπεριφερειάρχες Αττικής κ.κ.: Αγγελάκη Δήμητρα, Αυγερινός Αθανάσιος 
(Θανάσης), Κοσμόπουλος Ελευθέριος, Μανωλάκος Λεωνίδας, Πάλλη - Γιαννακοπούλου 
Αλεξάνδρα, Σιάτρας Χαράλαμπος (Μπάμπης), Τουμαζάτου Μαριάννα. 
 
Οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι κ.κ.: 
Αβραμίδης Γαβριήλ, Αβραμοπούλου Ελένη, Αδαμοπούλου Γεωργία (Τζίνα), 
Αλεξανδράτος Χαράλαμπος (Μπάμπης), Αλυμάρα Σοφία, Αντωνίου Άννα, Αργυράκη 
Βασιλεία (Μπέσσυ), Βαθιώτης Αθανάσιος,  Βάρσου Μαργαρίτα, Βισκαδουράκης 
Αθανάσιος (Θανάσης), Βλάχος Γεώργιος, Βλάχου Γεωργία, Βοϊδονικόλας Σταύρος, 
Γαλακτόπουλος Πέτρος, Γεράκη Αικατερίνη, Δαμάσκος Δημήτριος, Καββαδίας Αντώνης, 
Κατσικάρης Δημήτριος, Κόκκαλης Βασίλειος, Κουρή Μαρία (Μαίρη), 
Κουτσογιαννόπουλος Θεόδωρος (Θοδωρής), Μαγκανάρης Νικόλαος, Μαρκουίζος 
(Ιαβέρης) Κωνσταντίνος, Μελάς Σταύρος, Μπαϊρακτάρης Πολυχρόνιος (Πολυχρόνης), 
Μπαρμπαγιάννη - Αδαμοπούλου Ευγενία, Παπαγεωργίου Νικόλαος, Παπασπύρου 
Αθανασία, Πετρόπουλος Βασίλειος, Πρωτούλης Ιωάννης, Ράπτης Ιωάννης, Σγουρός 
Ιωάννης, Συρίγος Βάλσαμος, Τάτσης Γεώργιος, Χιωτάκης Νικόλαος (Νίκος), 
Χρονοπούλου Νίκη. 
 
Απόντες: 
Τα μέλη του Περιφερειακού Συμβουλίου Αττικής:  
 
Ο Αντιπρόεδρος κ. Κάβουρας Κωνσταντίνος. 
 
Ο Χωρικός Αντιπεριφερειάρχης Αττικής κ. Βουτσινάς Ιωάννης. 
 
Οι Θεματικοί Αντιπεριφερειάρχες Αττικής κ.κ.: Ασκητής Αθανάσιος (Θάνος), 
Γιακουμάτου Ευαγγελία (Εβίνα), Μιλλούση Βασιλική (Βίκυ), Πρεζεράκου Ευριδίκη 
(Έρρικα). 
 
Οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι κ.κ.: 
Αγγέλης Σπυρίδων, Αλμπάνης Ευάγγελος, Αποστολίδου Κλεονίκη (Νίκη), Αυλωνίτου 
Χρυσάνθη, Γεωργιάδου Παρασκευή (Εύη), Γώγος Χρήστος, Ζαμπίδης Μιχαήλ (Άιρον 
Μάικ), Ιωακειμίδης Γεώργιος, Ιωακειμίδης Ευάγγελος, Καζάκου Μαρία, Καμπούρης 
Φίλιππος, Καραδήμα Ιωάννα, Κασίμης Χρήστος, Κατσούλης Αθανάσιος (Σάκης), 
Κοροβέση Μυρτώ, Κωνσταντέλλου Αθηνά, Λογοθέτη Αικατερίνη, Μακρή Σταυρούλα 
(Ρούλα), Μουζάλας Μάριος, Μπαλάφας Γεώργιος, Μωραϊτάκη Πικρού Ελευθερία (Ρίτα), 
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Ντούρος Γεώργιος, Ορφανός Αθανάσιος (Θάνος), Σφακιανάκης Εμμανουήλ (Μανώλης), 
Σχορτσανίτης Σοφοκλής, Τσουκαλάς Γεώργιος. 
 
Χρέη υπηρεσιακών γραμματέων άσκησαν οι υπάλληλοι της Περιφέρειας Αττικής κ.  
Σωτηροπούλου Ευαγγελία και κ. Ζαλοκώστα Ευανθία- Αναστασία. 
 
O Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Βασίλειος Καπερνάρος έδωσε το λόγο 
στον Περιφερειάρχη, κ. Νικόλαο Χαρδαλιάς, ο οποίος έθεσε υπ’ όψιν του Περιφερειακού 
Συμβουλίου την υπ’ αριθμ. πρωτ. 604266/20-5-2025 εισήγησή του, που εστάλη με την 
πρόσκληση και έχει ως εξής: 
 

Έχοντας υπόψη: 

1. Τις διατάξεις του άρθρου 186 του Ν.3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της 
Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης –Πρόγραμμα Καλλικράτης» 
(ΦΕΚ 87/τ.Α’/07-6-2010), όπως τροποποιήθηκαν και ισχύουν. 

2. Την αριθμ. 37419/13479/08-05-2018 (ΦΕΚ 1661/τ.Β’/11-05-2018) απόφαση του 
Συντονιστή Αποκεντρωμένης Διοίκησης Αττικής με τίτλο: «Έγκριση της 121/2018 
απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Περιφέρειας Αττικής, περί 
τροποποίησης-επικαιροποίησης του Οργανισμού Εσωτερικής Υπηρεσίας της 
Περιφέρειας Αττικής». 

3. Την αριθμ. 237/2019 (ΑΔΑ: 6ΡΖ57Λ7-ΛΨΑ) απόφαση Περιφερειακού Συμβουλίου 
Αττικής με θέμα «Ένταξη της Περιφέρειας Αττικής ως μέλος στο Ελληνικό Δίκτυο 
Υγιών Πόλεων του Π.Ο.Υ. (WHO Hellenic Healthy Cities Network), Όροι και 
προϋποθέσεις, Έγκριση Καταστατικού, Ορισμός Εκπροσώπων». 

4. Την από 6 Οκτωβρίου 2023 τροποποίηση-κωδικοποίηση του καταστατικού της 
εταιρείας με την επωνυμία «Εθνικό Διαδημοτικό Δίκτυο Υγειών Πόλεων – 
Προαγωγής Υγείας», η οποία δημοσιεύθηκε νομίμως στα βιβλία του Πρωτοδικείου 
Αθηνών με Αριθμό Μητρώου 440221 και αριθμό κατάθεσης 252/2023. 

5. Την αριθμ. 29/2024 (ΑΔΑ: 6ΜΡΡ7Λ7-ΣΚ7) απόφαση του Περιφερειακού 
Συμβουλίου με θέμα «Ορισμός Πολιτικού Υπευθύνου και Συντονιστή της 
Περιφέρειας Αττικής για τη συμμετοχή της Περιφέρειας Αττικής στο Ευρωπαϊκό 
Δίκτυο Περιφερειών για την Υγεία του Παγκόσμιου Οργανισμού Υγείας (Π.Ο.Υ.)». 

6. Την αριθμ. 386388/31-03-2025 απόφαση του Περιφερειάρχη Αττικής, περί 
τοποθέτηση Προϊσταμένης στη Γενική Διεύθυνση Εσωτερικής Λειτουργίας της 
Περιφέρειας Αττικής. 

7. Την αριθμ. 481111/23-4-2025 απόφαση του Περιφερειάρχη Αττικής, περί 
τοποθέτηση Προϊσταμένης στη Γενική Διεύθυνση Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής 
Μέριμνας της Περιφέρειας Αττικής. 

8. Το γεγονός ότι η κα Άννα Μεγάλου δεν ασκεί πλέον καθήκοντα στη Γενική Διεύθυνση 
Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας. 

9. Το γεγονός ότι η Περιφέρεια Αττικής από τις 26 Ιουλίου 2022 αποτελεί μέλος στο 
Ευρωπαϊκό Δίκτυο Περιφερειών για την Υγεία, του Παγκόσμιου Οργανισμού Υγείας 
Ευρώπης (RHN). 

 

Με την αριθμ. 29/2024 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου ορίστηκαν η 
Περιφερειακή Σύμβουλος κα Μαρία (Μαίρη) Κουρή ως Πολιτική Υπεύθυνη και η κα Άννα 
Μεγάλου, Προϊσταμένη τότε της Γενικής Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής 
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Μέριμνας, ως Συντονίστρια της Περιφέρειας Αττικής για τη συμμετοχή της Περιφέρειας 
Αττικής στο Ευρωπαϊκό Δίκτυο Περιφερειών για την Υγεία του Παγκόσμιου Οργανισμού 
Υγείας (Π.Ο.Υ.). 

Με την 386388/31-03-2025 απόφαση του Περιφερειάρχη Αττικής, η κα Άννα Μεγάλου 
τοποθετήθηκε ως Προϊσταμένη της Γενικής Διεύθυνσης Εσωτερικής Λειτουργίας της 
Περιφέρειας Αττικής και ως εκ τούτου δεν ασκεί πλέον καθήκοντα στη Γενική Διεύθυνση 
Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας. 

Για τη συνέχιση της απρόσκοπτης και αποτελεσματικής συμμετοχής της Περιφέρειας στο 
εν λόγω Δίκτυο και σύμφωνα με τις κατευθυντήριες γραμμές του Π.Ο.Υ. που 
προβλέπουν τον ορισμό Συντονιστή (υπηρεσιακού στελέχους, μόνιμο υπάλληλο ή 
συνεργάτη), κρίνεται αναγκαία η αντικατάσταση της Συντονίστριας. 

Εισηγούμαστε: 
 
Την τροποποίηση της αριθμ. 29/2024 (ΑΔΑ: 6ΜΡΡ7Λ7-ΣΚ7) απόφασης του 
Περιφερειακού Συμβουλίου, ως προς το ορισμό του Συντονιστή (υπηρεσιακού 
στελέχους, μόνιμου υπαλλήλου ή συνεργάτη) για τη συμμετοχή της Περιφέρειας Αττικής 
στο Ευρωπαϊκό Δίκτυο Περιφερειών για την Υγεία του Παγκόσμιου Οργανισμού Υγείας 
(Π.Ο.Υ.), που αναφέρεται στο Β’ σκέλος της απόφασης, ως εξής: 
«Ορίζει τον/την Προϊστάμενο/Προϊσταμένη της Γενικής Δ/νσης Δημόσιας Υγείας & 
Κοινωνικής Μέριμνας της Περιφέρειας Αττικής ως Συντονιστή/Συντονίστρια, ο/η 
οποίος/α θα έχει την ευθύνη του συντονισμού του προγράμματος του Ευρωπαϊκού 
Δικτύου Περιφερειών για την Υγεία μέσα στην Περιφέρεια, προωθώντας την διατομεακή 
συνεργασία και συντονίζοντας όλες τις δράσεις που σχετίζονται με την υλοποίηση του 
προγράμματος.» 
 

Κατά τα λοιπά ισχύει η αριθμ. 29/2024 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Αττικής. 

 
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής 

μετά από διαλογική συζήτηση μεταξύ των μελών του 
και  

λαμβάνοντας υπόψη:  
▪ την υπ΄αριθμ. 29/2024 (ΑΔΑ: 6ΜΡΡ7Λ7-ΣΚ7) απόφαση του Περιφερειακού 
Συμβουλίου Αττικής,  
▪ το γεγονός ότι η κα Άννα Μεγάλου δεν ασκεί πλέον καθήκοντα στη Γενική Διεύθυνση 
Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας, κατόπιν της υπ’ αριθμ. πρωτ. 386388/31-
03-2025 απόφασης του Περιφερειάρχη Αττικής, περί τοποθέτηση Προϊσταμένης στη 
Γενική Διεύθυνση Εσωτερικής Λειτουργίας της Περιφέρειας Αττικής και  
▪ την ανωτέρω εισήγηση του Περιφερειάρχη Αττικής, 

 
αποφασίζει ομόφωνα 

 
Την τροποποίηση της υπ’ αριθμ. 29/2024 (ΑΔΑ: 6ΜΡΡ7Λ7-ΣΚ7) απόφασης του 

Περιφερειακού Συμβουλίου Αττικής, με θέμα: «Ορισμός Πολιτικού Υπευθύνου και 
Συντονιστή της Περιφέρειας Αττικής για τη συμμετοχή της Περιφέρειας Αττικής στο 
Ευρωπαϊκό Δίκτυο Περιφερειών για την Υγεία του Παγκόσμιου Οργανισμού Υγείας 
(Π.Ο.Υ.)», ως προς το ορισμό του Συντονιστή (υπηρεσιακού στελέχους, μόνιμου 
υπαλλήλου ή συνεργάτη), που αναφέρεται στο Β’ σκέλος της απόφασης, ως εξής: 
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«Β. Ορίζει τον/την Προϊστάμενο/Προϊσταμένη της Γενικής Δ/νσης Δημόσιας Υγείας & 
Κοινωνικής Μέριμνας της Περιφέρειας Αττικής ως Συντονιστή/Συντονίστρια, ο/η 
οποίος/α θα έχει την ευθύνη του συντονισμού του προγράμματος του Ευρωπαϊκού 
Δικτύου Περιφερειών για την Υγεία μέσα στην Περιφέρεια, προωθώντας την διατομεακή 
συνεργασία και συντονίζοντας όλες τις δράσεις που σχετίζονται με την υλοποίηση του 
προγράμματος.» 

Κατά τα λοιπά ισχύει η υπ’ αριθμ. 29/2024 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου 
Αττικής. 

 
 
Απείχαν της ψηφοφορίας οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι της παράταξης «ΛΑΪΚΗ 
ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ  ΑΤΤΙΚΗΣ» κ.κ.: Ι. Πρωτούλης, Αικ. Γεράκη, Α. Καββαδίας, Στ. 
Μπενετάτος, Β. Πετρόπουλος, Β. Συρίγος, Γ. Τάτσης, Ν. Χρονοπούλου.  
 

 

 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Π.Σ.  Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΟΥ Π.Σ. 

 

ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΚΑΠΕΡΝΑΡΟΣ 

 

ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΜΠΕΝΕΤΑΤΟΣ 
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